
回答状況

社会人 18

一般 75 95

無回答 2 93.1% 182

社会人 21 87.5%

一般 58 86

無回答 7 81.1%

無回答 社会人 1 1
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無回答 2 84.8% 57
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社会人 31
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無回答 9 90.4% 437
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無回答 社会人 1 1
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学生種別
回答者数

回答率％（8/21時点在学生数より）

平成29年度　教育改善のための学習時間アンケート集計



先週の１週間に、授業以外で学習した時間はどれぐらいでしたか。

社会人 10.1

一般 6.5

無回答 8.5

社会人 22.2

一般 9.3

無回答 6.7

無回答 社会人 6.0 6.0
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学習時間数の分布
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